



SLUŽBENI GLASNIK

GRADA ČAKOVCA

Broj 6	Godina XII	Čakovec 14. 07. 2006.	ISSN 1334-0964
---------------	-------------------	------------------------------	-----------------------

S A D R Ź A J

AKTI GRADSKOG POGLAVARSTVA

1. Zaključci sa 12. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Čakovca održane	186
2. Tumačenje provedbenih odredbi DPU Vojni vrtovi sjever	195
3. Zaključci sa 13. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Čakovca održane	196
4. Zaključci sa 14. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Čakovca održane	197
5. Tumačenje odredbi PUP-a Sajmište Čakovec II. etapa – Izmjena i dopuna	202

AKTI GRADSKOG VIJEĆA

1. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o parkiranju i zaustavljanju vozila na području Grada Čakovca	203
2. Odluka o prijedlogu kandidata za člana Nadzornog odbora “Međimurske vode” d.o.o.	203
3. Odluka o osnivanju prava služnosti i određivanju naknade osnivanja prava služnosti na javnim dobrima Grada Čakovca	204
4. Odluka o dodjeli koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Čakovca	205
5. Odluke o višegodišnjem zaduženju Grada Čakovca radi izgradnje kapitalnih objekata	206
6. Zaključci sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane 06.07.2006.	207
7. Izvješće o Izvršenju programa gradnje objekata i komunalne infrastrukture	207

AKTI GRADSKOG VIJEĆA U FUNKCIJI SKUPŠTINE DRUŠTVA

1. Odluka o usvajanju financijskog Izvješća i analizi poslovanja GP Stanorad d.o.o.	217
2. Zaključci	217

AKTI GRADSKOG POGLAVARSTVA

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Službeni glasnik Grada Čakovca, br. 5/01, 6/01, 5/05 i 10/05) i odredaba Odluke o uređenju i održavanju naselja (Službeni glasnik Grada Čakovca, br. 5/96, 01/03, 01/04 i 08/04), Poglavarstvo Grada Čakovca na svojoj 12. sjednici održanoj dana 13. lipnja 2006. god. donosi:

ZAKLJUČAK O UVJETIMA ZA LOCIRANJE I UREĐENJE PRIVREMENIH LJETNIH UGOSTITELJSKIH TERASA I ORGANIZACIJU JAVNIH MANIFESTACIJA NA PROSTORU GRADA ČAKOVCA

Točka 1.

Privremene ljetne terase mogu se organizirati na javnim površinama:

A/ uz ugostiteljske lokale

B/ kao ugostiteljske terase uz prigodne manifestacije

Javnom površinom, u smislu ovog Zaključka, smatraju se sve površine koje imaju javnu namjenu, odnosno koje se javno koriste bez obzira na vlasništvo.

**A/ PRIVREMENE LJETNE TERASE UZ
UGOSTITELJSKE LOKALE** (u daljnjem
tekstu: terase)

UVJETI ZA LOCIRANJE

Točka 2.

Terase je moguće locirati uz ugostiteljske lokale:

- na trgovima
- pješačkim ulicama (zonama)
- pločnicima te u iznimnim slučajevima: na zelenim površinama
- na parkirališnim površinama

Točka 3.

U slučajevima kada je potrebno osigurati pješačke komunikacije neposredno uz pročelja građevina te na taj način omogućiti pristup i preglednost izloga trgovačkih i drugih lokala, terase se moraju odmaknuti od građevina, a u drugim slučajevima mogu biti neposredno uz ugostiteljski lokal.

Točka 4.

U slučajevima kada se terase postavljaju na pločnicima, širina terase je limitirana, ovisno o širini

pločnika.

Minimalna širina prolaza za pješake iznosi 2 m, a preostala širina pločnika može se koristiti za postavu terase.

Točka 5.

Terase se iznimno, u ograničenom opsegu, mogu postaviti na parkirališnim mjestima ukoliko za to ne postoje prostorni uvjeti na pločniku te ukoliko se time, na konkretnoj lokaciji, bitno ne narušava odnos kapaciteta i potražnje za parkirališnim mjestima te ukoliko se terasa može postaviti bez negativnih funkcionalnih posljedica po uspostavljeni režim parkiranja.

Ukoliko se radi o parkiralištima pod naplatom, za postavu terase, uz rješenje Upravnog odjela za graditeljstvo Grada Čakovca, potrebna je i suglasnost koncesionara s kojim se reguliraju i financijske obveze glede korištenja parkirališnih mjesta.

Točka 6.

Terase se iznimno mogu postaviti i na dijelovima zelenih površina u slučajevima kada je to opravdano iz funkcionalnih, tehničkih i estetsko-oblikovnih razloga. U tim slučajevima korisnik terase mora osigurati adekvatnu zaštitu zelenih površina kako bi se nakon uklanjanja terase ista mogla u najkraćem roku dovesti u prvobitno stanje.

Za postavu terase na dijelovima zelenih površina mora se osim komercijalnog interesa učiniti vjerojatnim i širi interes za takvim sadržajem na određenom prostoru.

Točka 7.

Terase se moraju locirati na način da ne ometaju ulaze i izlaze iz građevina te time ne zapriječe protupožarne puteve evakuacije.

Točka 8.

Terase svojom pozicijom i površinom ne smiju ometati puteve i pristupe interventnim vozilima.

UVJETI UREĐENJA

Točka 9.

Elementi za postavu terase su svi elementi koji se postavljaju na odobrenu površinu: garniture za sjedenje, tepisi ili druge vrste podova, ukrasne tegle s cvijećem (žardinjere), elementi za ograđivanje terase, elementi za zaštitu od sunca, elementi ozvučenja i sl.

Točka 10.

Elementi terase trebaju biti postavljeni na način da ne predstavljaju arhitektonske barijere za prolaznike. Odstupanje je moguće u slučajevima neravne podloge, podloge u velikom nagibu, problema s odvodnjom oborinskih voda i sl. što će se regulirati rješenjem za

svaki pojedinačni slučaj posebno.

Točka 11.

Svi elementi terase moraju biti primjerene oblikovne razine i kvalitete. Nisu dozvoljena improvizirana rješenja koja bi narušavala ambijentalne vrijednosti prostora.

Komunalni redar narediti će zamjenu ili uklanjanje elemenata terase koji se ne održavaju u funkcionalnom i urednom stanju.

Ukoliko se kao element terase koriste žardinjere, iste moraju biti ozelenjene adekvatnom vrstom hortikulturnog materijala koji se mora redovito održavati.

Unutar povijesne jezgre grada mogu se postaviti žardinjere koje će svojom veličinom, oblikovanjem i brojem imati pozitivan prostorno-estetski učinak, o čemu će se u svakom pojedinačnom slučaju, rješavati u okviru upravnog postupka o korištenju javnih površina.

Točka 12.

Kao markacija prostora terase može se koristiti tepih za terase. Tepisi se mogu postavljati samo unutar odobrene površine terase, a ne i preko drugih pješačkih površina.

Unutar pješačke zone centra grada nije dozvoljena upotreba tepiha.

Točka 13.

Za zaštitu od sunca mogu se koristiti suncobrani ili iznimno tende. Radi vizualnog usklađenja prostora grada propisuje se upotreba drvenih suncobrana s razapetim jednobojnim platnom svijetlog tona (moguće boje: bijela, svijetlo siva ili bež). Na platnu suncobrana može biti istaknut logotip sponzora samo u obodnom prepuštenom dijelu suncobrana maksimalne širine 20 cm.

Unutar povijesne urbanističke jezgre grada, kao i uz građevine koje su registrirane kao spomenici kulturne baštine, tende je moguće postaviti samo uz prethodno odobrenje nadležnog tijela za zaštitu kulturne baštine.

Unutar pješačke zone grada nije dopuštena postava tendi koje bi zahtijevale temeljenja, tj. kojima bi se prouzročila bilo kakva oštećenja završne obrade partera.

Točka 14.

Ukoliko su terase postavljene unutar stambenog okruženja ne smiju biti ozvučene, odnosno, razina buke u odnosu na najbližu stambenu jedinicu treba biti unutar granica dopuštenih vrijednosti određenih posebnim propisom.

Točka 15.

Terase se mogu koristiti u radnom vremenu ugostiteljskih lokala.

Točka 16.

Terase se moraju održavati u urednom i čistom stanju.

Točka 17.

Eventualna oštećenja javne površine nastala uslijed korištenja terase dužan je odmah sanirati korisnik kojemu je odobrena postava terase. U suprotnom će se sanacija javne površine izvršiti putem druge osobe na teret korisnika.

Točka 18.

Ukoliko se korisnici koji su temeljem rješenja Upravnog odjela za graditeljstvo stekli pravo postave terasa, neće pridržavati ovim Zaključkom propisanih uvjeta, komunalno redarstvo Grada Čakovca pokrenuti će postupak obustave rješenja te narediti uklanjanje terase.

B/ UGOSTITELJSKE TERASE UZ PRIGODNE MANIFESTACIJE (u daljnjem tekstu: terase)

Točka 19.

Ugostiteljske terase uz prigodne manifestacije mogu se organizirati na javnim pješačkim i zelenim površinama, osim na prostoru parkova.

Točka 20.

Za zaštitu od sunca mogu se koristiti suncobrani, medičarske tende i tende drugačijeg tipa koje osiguravaju vertikalnu transparentnost terase a ne fiksiraju se za građevine.

Točka 21.

Ukoliko se u okviru terasa organiziraju punkтови za pripremu hrane potrebno je javnu površinu zaštititi od zauljivanja i drugih onečišćenja.

Točka 22.

Nakon završetka manifestacije i uklanjanja terase, korisnik je dužan javnu površinu ostaviti u urednom, čistom i neoštećenom stanju. U protivnom, sanacija eventualnih oštećenja kao i čišćenje javne površine izvršiti će se putem druge osobe na teret korisnika terase.

Točka 23.

Za organizaciju terasa većeg kapaciteta potrebno je u neposrednoj blizini osigurati privremeni (kemijski) sanitarni čvor s optimalnim brojem muških i ženskih sanitarnih grupa.

Točka 24.

Za vrijeme korištenja terase potrebno je organizirati higijensko odlaganje otpada s terase.

Točka 25.

Radno vrijeme terase određeno je zasebnom Odlukom o radnom vremenu ugostiteljskih lokala, a po potrebi, Poglavarstvo može odobriti produljenje radnog vremena za svaki pojedinačni slučaj posebno.

JAVNE MANIFESTACIJE NA OTVORENOM PROSTORU

Točka 26.

Javnim manifestacijama u smislu ovog zaključka smatraju se:

- programi u organizaciji Grada Čakovca, turističke zajednice, kulturno-umjetničkih, humanitarnih ili sportskih društava te drugi programi koji nemaju komercijalni karakter
- prigodni programi uz vjerske blagdane (Dani porcijunkole, Adventske svečanosti, Antunovo i sl.)
- novogodišnji sajam
- reklamno-promotivne akcije komercijalnog karaktera
- glazbeni programi (koncerti)
- politički skupovi
- zabavni parkovi (luna park, cirkus i sl.)

a koji se organiziraju na otvorenom prostoru odnosno pod šatorima postavljenim na javnim površinama (u daljnjem tekstu: manifestacije).

Točka 27.

U slučajevima kada se u okviru javnih manifestacija organizira ugostiteljska ponuda, organizatori su dužni pridržavati se propisanih uvjeta iz prethodnog poglavlja ovog Zaključka (UGOSTITELJSKE TERASE UZ PRIGODNE MANIFESTACIJE)

Točka 28.

Ukoliko je za organizaciju manifestacija potrebna postava bine, može se koristiti isključivo bina u vlasništvu Grada, odnosno GKP "Čakom".

Dispozicija bine utvrđuje se rješenjem Upravnog odjela za graditeljstvo, zaštitu okoliša, stambene i komunalne poslove.

Točka 29.

Za potrebe novogodišnjeg sajma, u Dane porcijunkole i druge manifestacije koje zahtijevaju postavu štandova, mogu se koristiti isključivo tipizirani štandovi u vlasništvu Grada, odnosno GKP "Čakom" koji se u te svrhe daju u najam.

Primjena odredbe iz prethodnog stavka započinje kada Grad, odnosno GKP «Čakom» osigura dovoljan broj tipiziranih štandova.

Obveza najma gradskih štandova ne odnosi se na korisnike koji su o svojem trošku izradili štand identičan gradskom tipiziranom štandu.

Iznimno od prethodnog stavka, za potrebe

prezentacije starih zanata mogu se koristiti izvorni ili specifično oblikovani štandovi karakteristični za zanat koji se prezentira.

Obveza korištenja gradskih tipiziranih štandova ne odnosi se na organizaciju Antunova u južnom dijelu Čakovca.

Točka 30.

Dispozicija i broj štandova utvrđuje se rješenjem Upravnog odjela za graditeljstvo, zaštitu okoliša, stambene i komunalne poslove.

Točka 31.

Uz štand nije dozvoljeno držati stolice, priručne stolove, kutije, vreće i sl.

Djelatnost koja se može obavljati je isključivo prigodna prodaja, odnosno ako se radi o promotivnim manifestacijama prigodni promotivni materijali.

Na štandovima nije dozvoljeno obavljati prženje ni pečenje prehrambenih proizvoda.

Točka 32.

Korisnici štandova odgovorni su za eventualne štete koje na njima prouzroče te su dužni podmiriti troškove otklanjanja oštećenja tj. štand vratiti u stanju u kakvom su ga primili u najam.

Točka 33.

Kada se radi o manifestacijama u okviru kojih se postavlja veći broj štandova, pravo na korištenje utvrđuje se putem natječaja kojega provodi Upravni odjel za financije.

Točka 34.

Ovlašćuje se gradonačelnik da u pojedinačnim slučajevima koji se odnose na manifestacije humanitarnog, kulturnog, ekološkog, sportskog, političkog, vjerskog ili sličnog neprofitnog karaktera, oslobodi organizatora od financijskih obveza glede korištenja javne površine, korištenja gradske bine ili štanda.

Točka 35.

U slučajevima organizacije manifestacija koje se odvijaju pod šatorom/šatorima, njihova dispozicija, veličina kao i režim korištenja utvrđuju se rješenjem Upravnog odjela za graditeljstvo, zaštitu okoliša, stambene i komunalne poslove.

Ukoliko se pod šatorom organizira ugostiteljska ponuda rješenjem iz prethodnog stavka propisuju se svi uvjeti iz ovog Zaključka koji se odnose na ugostiteljske terase i ugostiteljske punktove za pripremu hrane.

Točka 36.

Uvjete za organizaciju manifestacija koje po svojoj svrsi, karakteru, lokaciji ili drugim specifičnim zahtjevima nisu obuhvaćene ovim Zaključkom,

odrediti će Gradsko poglavarstvo kada se radi o manifestacijama širih razmjera, a u drugim slučajevima Upravni odjel za graditeljstvo uz prethodno odobrenje gradonačelnika.

Točka 37.

Ovaj zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca i stupa na snagu osmog dana od dana objave, a točka 13. ovog Zaključka primjenjuje se od 01.01.2007. godine.

Klasa: 350-01/06-01/53
Ur.broj: 2109/2-05-06-02
Čakovec, 13. 06. 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Udruženje obrtnika Međimurske županije Čakovec, ne oslobađa se plaćanja gradskih poreza, članarine turističkim zajednicama, spomeničke rente, komunalne naknade, zakupnine (ako je poslovni prostor u vlasništvu Grada Čakovca), te drugih davanja, zbog radova u pješačkoj zoni u gradu Čakovcu.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 021-05/06-01/53
Ur.broj:2109/2-15-06-03
Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Odobrava se izrada softvera za upravljanje dokumentacijom, nabavka novog centralnog računala (servera), postavljanje novih web stranica Grada Čakovca, izrada interaktivne karte Grada Čakovca i umrežavanje gradske vijećnice Grada Čakovca, prema predloženoj prijedlogu Komisije za praćenje informatizacije Grada Čakovca.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 008-01/06-01/3
Ur.broj: 2109/2-16-06-07
Čakovec, 13.lipnja 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Graditeljska škola Čakovec oslobađa se plaćanja komunalnog doprinosa za dogradnju spremišta plina i nadstrešnice, u iznosu od 4.065,38 kuna.

II.

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 363-05/06-01/66
Ur.broj: 2109/2-16-06-03
Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Ne odobrava se prodaja vlasničkog udjela od 6.25 % u društvu Hrvatski radio Čakovec d.o.o. za iznos od 91.750,00 kuna.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 021-05/06-01/60
Ur.broj: 2109/2-15-06-06
Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Raskidaju se Ugovori o korištenju stipendija sa Jasnom Čerić iz Čakovca, Vukovarska 4 b i Edom Pekarićem iz Čakovca, Preloška 68 te se korisnici stipendija oslobađaju vraćanja iznosa primljene stipendije.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 602-02/06-01/6
Ur.broj: 2109/2-07-06-03
Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Usvaja se Program održavanja manifestacije pod nazivom "Ljeto u gradu Zrinskih" 2006. godine, u tekstu predloženom Gradskom poglavarstvu Grada Čakovca.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 612-01/06-01/6
Ur.broj: 2109/2-07-06-03
Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Visokoj učiteljskoj školi u Čakovcu odobrava se sufinanciranje nakladničke djelatnosti u iznosu od 15.000,00 kuna.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 030-01/06-01/19
Ur.broj: 2109/2-15-06-03
Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Gimnastičkoj udruzi "Zadravec Marijan Macan" Čakovec, odobrava se sufinanciranje nabavke vozila u iznosu od 55.000,00 kuna.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 030-01/06-01/20
Ur.broj: 2109/2-16-06-03
Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Odobrava se sklapanje Ugovora o kupoprodaji nekretnine upisane u zk.ul.br.524, k.o. Savska Ves, čest.br.52, u naravi obiteljska kuća površine 83 m², dvije gospodarske zgrade svaka od po 41 m², te dvorište od 365 m², ukupno 530 m², sa Sršan Sinišom iz Domašince, A. Cesarca 2, uz kupoprodajnu cijenu od 230.000,00 kn, uz uvjet da iz kuće iseli do 15.03.2007.godine.

II.

Ovlašćuje se gradonačelnik na sklapanje Ugovora o kupoprodaji nekretnine.

III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a

objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 940-01/06-01/43
Urbroj: 2109/2-05-06-02
Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Pristupa se razvrgnuću suvlasništva sa Vugrinec Stjepanom i Vugrinec Amalijom iz Savske Vesi, na način kako je to predočeno Gradskom poglavarstvu s time da:

- Vugrinec Stjepan snosi polovicu troškova parcelacije do sada već učinjene;

- Vugrinec Stjepan dopusti gradnju ulice preko dijela kčbr.517/1, k.o. Savska Ves, u potrebnoj površini za ulice i da prenese u vlasništvo potreban dio te čestice bez naknade za korist Grada Čakovca (potrebna površina utvrdit će se parcelacionim elaboratom);

- da Vugrinec Stjepan i Vugrinec Amalija dopuste gradnju ulica preko dijela čestice 519, k.o. Savska Ves, u potrebnoj površini za ulice i prenesu u vlasništvo potreban dio te čestice bez naknade za korist Grada Čakovca (potrebna površina utvrdit će se parcelacionim elaboratom);

Novčana naknada za površinu zemljišne čestice koja bi im pripala nakon razvrgnuća suvlasništva i izgradnje ulica iznosila bi 70,-€/čhv. (protuvrijednost u kunama po srednjem tečaju HNB na dan zaključenja ugovora).

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 940-01/02-01/126
Urbroj: 2109/2-05-06-09
Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Na osnovi članka 63. Statuta Grada Čakovca (Službeni glasnik Grada Čakovca broj 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj dana 13. lipnja 2006. godine donijelo je

Z A K L J U Č A K
o dopuni Zaključka o povjeravanju poslova GP
“Stanorad” d.o.o. Čakovec

I.

U Zaključku o povjeravanju poslova GP “Stanorad” d.o.o. Čakovec, (Sl. gl. br. 1 od 03.03.1998.) iza točke 3. dodaje se nova točka 4. koja glasi:

„Grad Čakovec povjerava GP “Stanorad” d.o.o. Čakovec poslove davanja izjava o brisanju uknjiženih založnih prava za korist Grada Čakovca, kao pravnog sljednika bivše Općine Čakovec, koja se odnose na društvene i nacionalizirane stanove iz prethodne točke 3.st.2. ovog Zaključka.“

Točke 4. do 6. Zaključka iz st. 1 ovog članka postaju nove točke 5.do 7.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 940-01/06-01/43
Urbroj: 2109/2-05-06-02
Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

“Hoby” prostor h 1 u podrumu višestambene građevine u ul. S. Radića u Čakovcu, površine 40,41 m², dodjeljuje se Padobranskom sportskom klubu „Ludus“, Čakovec, R. Boškovića 13, nakon predložene dokaza o registraciji, uz mjesečnu zakupninu od 61,- € (protuvrijednost u kunama prema srednjem tečaju HNB na dan ispostave računa), plaćanja svih režijskih

troškova, i obvezu dostave instrumenta osiguranja plaćanja prema uvjetima iz javnog natječaja.

II.

“Hoby” prostor h 2, u podrumu višestambene građevine u ul. S. Radića u Čakovcu, površine 34,22 m², dodjeljuje se Udruzi za pomoć osobama s mentalnom retardacijom Međimurske županije, Čakovec, Perivoj Zrinski 2, uz mjesečnu zakupninu od 52,-€ (protuvrijednost u kunama prema srednjem tečaju HNB na dan ispostave računa), plaćanja svih režijskih troškova, i obvezu dostave instrumenta osiguranja plaćanja prema uvjetima iz javnog natječaja.

III.

Ugovori o zakupu iz točke I. i II. ovog Zaključka, sklapaju se kao ovršne isprave, na određeno vrijeme od 6 mjeseci, s mogućnošću produženja.

Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Čakovca potpisati Ugovore iz prethodnog stavka ovog članka.

IV.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 360-01/04-01/132
Urbroj: 2109/2-05-06-16
Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Odobrava se raspisivanje javnog natječaja za prodaju građevinskog zemljišta upisanog u zk. ul. br. 2825, k.o. Ivanovec, čest. br. 76/B/6/26, pašnjak površine 234 hvata, (ident.s kat. čest. br. 3826/26, k.o. iste, površine 842 m²) po početnoj cijeni od 10 €/m², (protuvrijednost u kunama prema srednjem tečaju HNB na dan javnog nadmetanja).

II.

Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Čakovca na sklapanje ugovora o kupoprodaji iz točke I. ovog Zaključka, sa najpovoljnijim ponuđačem.

III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 940-01/04-01/132

Urbroj: 2109/2-05-06-09

Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK

Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K**I.**

Vezano uz izgradnju i gospodarsko korištenje Javnog gimnastičko-sportskog centra na SRC Mladost u Čakovcu, prihvaća se obvezujuća ponuda "Aton"-a d.o.o. Čakovec, A. K. Miočića 2.

Prihvaća se uvjetno Ugovor o osnivanju prava građenja uz ispunjenje uvjeta predočenih Gradskom poglavarstvu Grada Čakovca.

Predloženi Ugovor o osnivanju prava građenja ocjenjuje se kao nepovoljan za Grad Čakovec.

Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša, stambene i komunalne poslove Grada Čakovca dužan je precizno prikupiti, utvrditi i odrediti sve bitne elemente budućih ugovora (osobito financijske).

Nalaže se hitnost u poduzimanju svih radnji.

Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša, stambene i komunalne poslove Grada Čakovca će nakon prikupljanja svih bitnih elemenata ugovora, izraditi Ugovor o osnivanju prava građenja na određeno vrijeme i gospodarskog korištenja gimnastičko-sportskog centra, te druge potrebne ugovore, koji će biti dostavljeni Gradskom poglavarstvu na usvajanje, a "Atonu" d.o.o. Čakovec na prihvaćanje.

Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca upućuje "Aton"-a d.o.o. Čakovec, A. K. Miočića 2, da pristupi izradi idejnog rješenja za lokacijsku dozvolu, o svom trošku, temeljem koje će se izvršiti cijepanje

zemljišnih čestica i formiranje građevinske parcele na kojoj će se osnovati pravo građenja za budući Sportski centar. Idejno rješenje, prije nego se državnim uredu podnese zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole, mora biti odobreno od Grada Čakovca, odnosno izrađeno u suradnji sa Gradom Čakovcem.

Troškovi cijepanje zemljišnih čestica i formiranje građevinske parcele padaju na teret Grada Čakovca.

Poziva se "Aton" d.o.o. Čakovec, A. K. Miočića 2, da pristupi izradi projektne dokumentacije za Sportski centar, da prethodno dostavi projektni zadatak na uvid Gradu Čakovcu, te kad isti bude odobren od strane Grada Čakovca, odnosno izrađen u suradnji sa Gradom Čakovcem, moći će se započeti sa naručivanjem i izradom projektne dokumentacije.

U slučaju da "Aton" d.o.o. Čakovec, A. K. Miočića 2 ne prihvati Ugovor o osnivanju prava građenja na određeno vrijeme i gospodarskog korištenja gimnastičko-sportskog centra, Grad Čakovec se obvezuje od "Aton"-a d.o.o. Čakovec otkupiti projektnu dokumentaciju za Sportski centar po stvarnim cijenama koje je on sam platio projektantima i pod uvjetima da je ostvarena naprijed opisana zajednička suradnja na njezinoj izradi.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 940-01/06-01/21

Urbroj: 2109/2-05-06-15

Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK

Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K**I.**

Ne odobrava se kupnja stambene zgrade u Čakovcu, K. Tomislava 41, po cijeni od 300.000,00 eura (protuvrijednost u kunama po srednjem tečaju HNB na dan zaključenja ugovora), od Štih Franje iz Novog Zagreba i Štih Ladislava iz Čakovca.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 940-01/06-01/45
Urbroj: 2109/2-05-06-02
Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K**I.**

Obvezuje se Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okolišta, stambene i komunalne poslove raspisati javni natječaj za osnivanje prava građenja na određeno vrijeme na zemljištu upisanom u zk. ul. br. 6927 k.o. Čakovec, čest. br. 228/1/2/A/479/1/1, livada, površine 4.397 m², (ident. s kat.čest. 2559/1, k.o. iste), u naravi građevinska čestica koja se nalazi između stambene zone u ulici Ivana Pl. Zajca i poslovne zgrade AMC Međimurje, na križanju ulice Zrinsko-Frankopanske i Športske – preko puta HAKa.

Određuje se početna visina mjesečne zakupnine od 2,50 kn/m², (vezano uz srednji tečaj HNB na dan ispostave računa za zakupninu).

Pravo građenja daje se na određeno vrijeme od 25 godina s mogućnosti produženja ugovora, uz uvjete i ovlaštenja predočena Gradskom poglavarstvu Grada Čakovca.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 940-01/06-01/47
Urbroj: 2109/2-05-06-02
Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K**I.**

Obvezuje se Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okolišta, stambene i komunalne poslove Grada Čakovca, raspisati javni natječaj za prodaju nekretnine upisane u zk.ul.br.9, k.o. Čakovec, čest. br.16/1/1/2/1, zemljište pod zgradom od 103 čhv, kao ZK tijelo I, ZK tijelo II – 3. udio 222/1000, posebni dio zgrade – skladišni prostor u podrumu građevine površine od 157,78 m² u etažnom elaboratu označen crvenom bojom, po početnoj cijeni od 1.050,00 kn/m², odnosno 160.419,00 kn, u naravi podrum ispod knjižare "Jež" u ulici Kralja Tomislava 4, Čakovec.

Prednost ima ponuđač koji uz najvišu početnu cijenu nudi i najkraći rok za stavljanje podruma u upotrebu.

Obvezuju se ponuđači položiti na račun Grada Čakovca 10 % od početne ukupne cijene podruma.

Plaćanje se vrši unaprijed u cijelosti.

Ponude se prikupljaju pisanim putem u zatvorenim kuvertama.

Rok objave natječaja je 15 dana.

Grad Čakovec zadržava pravo ne izabrati niti jednu od ponuda i pri tome nije dužan posebno obrazložiti svoju odluku niti ponuđačima odgovara za eventualnu štetu.

II.

Ovlašćuje se Komisija za odabir ponuda odabrati najpovoljnijeg ponuđača.

Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Čakovca na potpisivanje ugovora o kupoprodaji nekretnine sa najpovoljnijim ponuđačem prema prijedlozima Komisije za odabir ponuda.

III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 940-01/06-01/48
Urbroj: 2109/2-05-06-02
Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

ZAKLJUČAK

I.

Ne odobrava se postava kioska za prodaju sladoleda maksimalne veličine 12,0 m na zelenoj površini (čest.br. 445/2 k.o. Čakovec) u Ulici T. Goričanca u Čakovcu.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 350-01/06-01/36
Urbroj: 2109/2-05-06-03
Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK

Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 12. sjednici održanoj 13. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

ZAKLJUČAK

I.

Gradskom vijećniku Grada Čakovca, Aleksandru Makovcu, dipl. ing., kao nositelju "Nezavisne liste" odobrava se isplata sredstava iz mase sredstava predviđene gradskim Proračunom, koja se dijele po broju članova svake stranke u Gradskom vijeću.

II.

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 021-05/06-01/58
Ur.broj: 2109/2-15-06-03
Čakovec, 13. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK:

Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), te Odluke o donošenju DPU-a «Vojni vrtovi-sjever» Čakovec (Službeni glasnik Grada Čakovca br. 6/00) Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 10. sjednici održanoj 11. travnja 2006. godine, donijelo je sljedeće

TUMAČENJE

I.

Odredbom članka 11. predmetne Odluke određeno je da veličina pomoćne građevine, građene na slobodnostojeći način može iznositi do 30 m².

Navedenu odredbu valja tumačiti na sljedeći način:

- maksimalno dozvoljena tlocrtna površina pomoćne građevine od 30 m² predstavlja njezinu netto površinu, tj. korisnu površinu (bez zidova)
- u maksimalnu netto površinu pomoćne građevine od 30 m² ne uračunava se površina nadstrešnice manje od 20 m² koja s pomoćnom građevinom čini arhitektonsko-oblikovnu cjelinu i koja je otvorena s najmanje dvije strane

II.

Odredbom članka 20. predmetne Odluke utvrđena je, osim načina gradnje, i namjena pomoćne građevine tako da ista služi redovnoj upotrebi stambene građevine (garaže, spremišta i sl.).

Navedenu odredbu valja tumačiti ekstenzivno, tj. u pomoćnoj građevini mogu biti smješteni svi sadržaji u funkciji stanovanja a koji nisu stanovanje i nisu poslovne namjene. Prema tome, u pomoćnoj građevini bi se pored uobičajenih sadržaja (garaža, spremišta, ljetne kuhinje i sl.), mogli smjestiti i sportsko- rekreativni sadržaji (npr. teretana, bazen i sl.) isključivo za potrebe korisnika stambene građevine izgrađene na istoj parceli.

III.

U kartografskom prikazu br. 5 «UVJETI GRADNJE» planskim znakom određeno je mjesto priključenja svake građevinske čestice na javno prometnu površinu.

Navedeno valja tumačiti na sljedeći način:

- na uglovnim građevinskim parcelama na kojima je omogućena gradnja pomoćnih građevina (garaža) iza građevine osnovne namjene (u dnu parcele), mjesto priključenja, kolni prilaz na parcelu moguće je izvesti s jedne ili obje ulice ovisno o smještaju pomoćne građevine na parceli, tj. kolni prilaz na parcelu označen planskim znakom jedna je

od mogućih alternativa tako da se isti može izvesti na najpogodnijem mjestu za pristup do pomoćne građevine

IV

Ovaj tumač stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 350-01/06-01/2
Ur.broj: 2109/2-01-06-11
Čakovec, 11. travnja 2006.

GRADONAČELNIK:
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 13. sjednici održanoj 29. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Utvrđuje se prijedlog Izmjene i dopune Provedbenog urbanističkog plana "Martane Čakovec – zona male privrede" te se sukladno odredbama Uredbe, o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova, upućuje u postupak javne rasprave.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

KLASA: 350-01/06-01/26
UR.BROJ: 2109-2-05-06-04
Čakovec, 29. lipanj 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 13. sjednici održanoj 29. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Kao najpovoljniji ponuđač za sanaciju-rekonstrukciju ulice V. Morandinija u Čakovcu, odabire se «Tegra» d.d. Čakovec, sa ukupnom cijenom radova od 1.922.596,17 kuna (sa PDV-om).

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja a objavljuje se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 360-01/06-01/11
Ur.broj: 2109/2-05-06-09
Čakovec, 29. lipanj 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 13. sjednici održanoj 29. lipnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Prihvata se predočeni tekst Ugovora o sufinanciranju izgradnje 16 parkirnih mjesta uz stambeno-poslovnu građevinu "Triangl" na križanju ulica S. Radića i D. Cesarića u Čakovcu, između Grada Čakovca i "Građevinar"-a d.o.o.

II.

Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Čakovca na potpisivanje predočenog Ugovora.

III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja,

a objaviti će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 360-01/06-01/23
Ur. broj: 2109/2-05-06-03
Čakovec, 29. lipnja 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 14. sjednici održanoj 13. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Odobrava se sufinanciranje manifestacije "Ljeto u gradu Zrinskih 2006." iz sredstava prikupljenih naplatom parkiranja u Gradu Čakovcu u vremenskom periodu od 27.07. – 02.08.2006. godine, do 20 sati.

II.

GKP Čakom d.o.o., iz prikupljenih sredstava podmirit će se troškovi djelatnika i organizacije parkiranja.

III.

GKP Čakom d.o.o., obvezuje se podnijeti izvješće Gradskom Poglavarstvu Grada Čakovca o prikupljenim sredstvima u navedenom vremenskom periodu, te proslijediti ista Turističkoj zajednici grada Čakovca.

IV.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Službenom glasniku grada Čakovca.

Klasa: 363-04/06-01/27
Ur.broj: 2109/2-05-06-04
Čakovec, 13. srpanj 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 14. sjednici održanoj 13. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Zadužuje se GKP «Čakom» d.o.o. Čakovec da kao ovlaštenu nositelj aktivnosti na provođenju Sanacije odlagališta u Totovcu, pristupi daljnim poslovima realizacije projekta izgradnje II. faze Sanacije odlagališta otpada Totovec, koji se odnose na organizaciju predtretmana dnevno dovezenog otpada u Totovec.

Izvješće o tome, obvezuje se GKP «Čakom» d.o.o. Čakovec, dostaviti Gradskom poglavarstvu Grada Čakovca.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 021-05/06-01/15
Ur.broj: 2109/2-05-06-03
Čakovec, 13. srpanj 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 14. sjednici održanoj 13. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Udruzi branitelja iz Domovinskog rata Međimurske Županije, i Udruzi Hrvatskih branitelja liječenih od PTSP-a, u okviru pilot projekta, omogućiti će se uključivanje u akciju uništavanja ambrozije na području grada Čakovca tijekom 2006. godine.

II.

U svrhe navedene u prethodnoj točki ovog

Zaključka, iz proračunskih sredstava namijenjenih zaštititi od ambrozije, izdvojiti će se iznos od 5.000,00 kuna po Udruzi, koji će se Udrugama isplatiti obročno, po utvrđenim površinama uništenog korova ambrozije.

III.

Nadzor i provedbu uništavanja ambrozije u okviru redovitog programa, provodit će komunalno redarstvo grada Čakovca i GKP «Čakom» d.o.o.

IV.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 351-01/06-01/1
Ur.broj: 2109/2-05-06-03
Čakovec, 13. srpanj 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 14. sjednici održanoj 13. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša, stambene i komunalne poslove Grada Čakovca, zatražiti će od Hrvatskih cesta da ovlaste Grad Čakovec na ishođenje lokacijske dozvole za izgradnju sjeveroistočne zaobilaznice Čakovca.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 360-01/04-01/41
Ur.broj: 2109/2-05-04-04
Čakovec, 13. srpanj 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 14. sjednici održanoj 13. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Prihvaća se Elaborat «Međimurskih voda» d.o.o. Čakovec iz lipnja 2006. godine, o povećanju temeljnog kapitala društva «Međimurske vode» d.o.o. Čakovec, povećanjem postojećih uloga od stanja 31.12.2001. na stanje 31.12.2005. i usklađenja temeljnih uloga povećanjem postojećih uloga i prijenosom uloga Hrvatskih voda na članove Društva.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 021-05/06-01/71
Ur.broj: 2109/2-01-06-03
Čakovec, 13. srpanj 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 14. sjednici održanoj 13. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Ovim Zaključkom utvrđuju se kriteriji za raspodjelu sredstava za poticanje informatizacije za učenike osnovnih škola na području Grada Čakovca.

Sredstva planirana u proračunu Grada Čakovca osiguravaju se za sufinanciranje nabave računala za odlične učenike osnovnih škola na području Grada Čakovca.

II.

Pravo na sufinanciranje nabave računala ostvaruju

odlični učenici osnovnih škola od 4. do 7. razreda na području Grada Čakovca koji u prethodne tri školske godine nisu iskoristili navedeno pravo.

Pravo na sufinanciranje nabave računala utvrđuje se na sljedeći način:

Upravni odjel za društvene djelatnosti dostavlja osnovnoj školi anketu o utvrđivanju potreba učenika

Osnovna škola provodi anketu o potrebama učenika. Za organizaciju, provedbu i dostavu zadužuju se ravnatelj i pedagog škole.

Osnovna škola dostavlja Upravnom odjelu za društvene djelatnosti podatke o broju učenika koji ostvaruju pravo na nabavu računala

III.

Nakon provedene analize i utvrđivanja broja učenika koji ostvaruju pravo na sufinanciranje nabave računala Grad Čakovec utvrđuje iznos sredstava za sufinanciranje nabave računala za pojedinog učenika.

Grad Čakovec, nakon utvrđivanja iznosa sredstava po učeniku, za sufinanciranje nabave računala, dostavlja iznos potrebnih sredstava na poslovni račun osnovne škole.

Osnovna škola dostavlja utvrđeni iznos sredstava roditeljima učenika koji su ostvarili pravo na sufinanciranje nabave računala.

IV.

Za ostvarivanje prava na dodjelu utvrđenog iznosa sredstava roditelj je dužan u osnovnu školu dostaviti račun za kupljeno računalo u tekućoj godini, a ukoliko to ne bude učinjeno, roditelj ne ostvaruje pravo na iznos utvrđenih sredstava.

V.

Osnovna škola do 20. prosinca tekuće godine dostavlja u Upravni odjel za društvene djelatnosti sljedeću analizu:

broj učenika koji su ostvarili pravo na sufinanciranje nabave računala

broj učenika kojima su dostavljena sredstva za nabavu računala

iznos dostavljenih sredstava

iznos neraspoređenih sredstava

VI.

Ukoliko se dostavljena sredstva na poslovne račune osnovnih škola ne dostavi roditeljima iz

razloga navedenog u Članku 9. osnovna škola je dužna izvršiti povrat neraspoređenih sredstava.

VII.

Sredstva za sufinanciranje nabave računala za odlične učenike u osnovnim školama na području Grada Čakovca utvrđuju se u proračunu Grada Čakovca.

Utvrđeni godišnji iznos podliježe izmjenama, u skladu s izmjenama i dopunama proračuna Grada Čakovca, a ne može biti niži od 1.500,00 kuna po učeniku.

VIII.

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 602-02/06-01/11

Ur.broj: 2109/2-07-06-03

Čakovec, 13. srpanj 2006.

GRADONAČELNIK

Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 14. sjednici održanoj 13. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Ovim Zaključkom utvrđuju se kriteriji za raspodjelu sredstava za nabavu školskih knjiga za učenike osnovnih škola na području Grada Čakovca. Sredstva planirana u proračunu Grada Čakovca osiguravaju se za sufinanciranje nabave školskih knjiga za učenike lošijeg socijalno imovinskog statusa iz osnovnih škola na području Grada Čakovca.

II.

Pravo na sufinanciranje nabave školskih knjiga ostvaruju učenici osnovnih škola na području Grada Čakovca koje predloži Školski odbor.

Pravo na sufinanciranje nabave školskih knjiga utvrđuje se na sljedeći način:

Upravni odjel za društvene djelatnosti dostavlja osnovnoj školi upit o utvrđivanju potreba učenika

Osnovna škola, sukladno kriterijima koje donosi

Školski odbor, utvrđuje listu učenika koji ostvaruju pravo na nabavu školskih knjiga

Osnovna škola dostavlja Upravnom odjelu za društvene djelatnosti podatke o broju učenika koji ostvaruju navedeno pravo

III.

Nakon provedene analize i utvrđivanja broja učenika koji ostvaruju pravo na sufinanciranje nabave školskih knjiga Grad Čakovec utvrđuje iznos sredstava za sufinanciranje nabave knjiga za pojedinog učenika.

Grad Čakovec, nakon utvrđivanja iznosa sredstava po učeniku, za sufinanciranje nabave knjiga, dostavlja iznos potrebnih sredstva na poslovni račun osnovne škole.

Osnovna škola dostavlja utvrđeni iznos sredstava roditeljima učenika koji su ostvarili pravo na sufinanciranje nabave knjiga.

Pravo na dodjelu utvrđenog iznosa sredstava ostvaruje se nakon zadovoljavanja kriterija.

Kriterije za sufinanciranje nabave školskih knjiga donosi Školski odbor.

Ukoliko se ne zadovolje uvjeti iz ove točke Zaključka, roditelj ne ostvaruje pravo na iznos utvrđenih sredstava.

IV.

Osnovna škola do 31. listopada tekuće godine dostavlja u Upravni odjel za društvene djelatnosti sljedeću analizu:

broj učenika koji su ostvarili pravo na sufinanciranje nabave školskih knjiga

broj učenika kojima su dostavljena sredstva za nabavu školskih knjiga

iznos dostavljenih sredstava

iznos neraspoređenih sredstava

V.

Ukoliko se dostavljena sredstva na poslovne račune osnovnih škola ne dostavi roditeljima iz razloga navedenog u točki III. ovog Zaključka, osnovna škola je dužna izvršiti povrat neraspoređenih sredstava.

VI.

Sredstva za sufinanciranje nabave školskih knjiga za učenike lošijeg socijalno imovinskog statusa u osnovnim školama na području Grada Čakovca utvrđuju se u proračunu Grada Čakovca.

Utvrđeni godišnji iznos podliježe izmjenama,

u skladu s izmjenama i dopunama proračuna Grada Čakovca.

VII.

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 602-02/06-01/12

Ur.broj: 2109/2-07-06-03

Čakovec, 13. srpanj 2006.

GRADONAČELNIK

Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 14. sjednici održanoj 13. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Osnovnoj školi Ivanovec odobrava se sufinanciranje opremanje projekta - kabineta za filmsku družinu, u iznosu od 15.000,00 kuna.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 602-02/06-01/10

Ur.broj: 2109/2-12/06-04

Čakovec, 13. srpanj 2006.

GRADONAČELNIK

Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 14. sjednici održanoj 13. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Karolini Domnjanić, Renati Borovec i Aleksandri

Đurić odgađa se početak vraćanja iznosa primljene stipendije na način da imaju obvezu, najkasnije do 10. mjeseca 2007. godine započeti vraćati iznos stipendije.

Studenticama se ne odobrava, nakon isteka navedenog roka, dostaviti zahtjev za produženjem istog.

II.

Manuela Hren i Klaudina Katuša obvezuju se vratiti iznos primljene stipendije sukladno Odluci o dodjeli stipendije.

III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 602-02/06-01/7

Ur.broj: 2109/2-07-06-03

Čakovec, 13. srpanj 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 14. sjednici održanoj 13. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Odobrava se i podržava inicijativa Koordinacije udruga iz Domovinskog rata Međimurske županije kojom predlažu uređenje spomenika poginulim hrvatskim braniteljima Domovinskog rata, izradu Spomen zida poginulim hrvatskim braniteljima Domovinskog rata te se odobrava sufinanciranje izgradnje Domovinskog križa na groblju u Mihovljanu.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 052-01/06-01/9

Ur.broj: 2109/2-03-06-03

Čakovec, 13. srpanj 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 14. sjednici održanoj 13. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Kristina Horvat-Blažinović, akademska slikarica imenuje se, umjesto akademskog kipara Stjepana Jerkovića, članom zajedničkog stručnog tima za realizaciju inicijative Poglavarstva Međimurske županije da se na Franjevačkom trgu postavi spomenik D. Ivanu Novaku te da se na prostoru pješačke zone Čakovca postave spomenici i drugim velikanima iz povijesti Međimurja.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 021-05/06-01/12

Ur.broj: 2109/2-07-06-02

Čakovec, 13. srpanj 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 14. sjednici održanoj 13. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Odobravaju se tražena produljenja radnog vremena, sukladno tekstu predočenom Gradskom poglavarstvu.

II.

Prihvata se Izvješće o odobrenim produljenjima radnog vremena sukladno tekstu predočenom Gradskom poglavarstvu.

Klasa: 363-01/06-01/65
Ur.broj: 2109/2-05-06-04
Čakovec, 13. srpanj 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 14. sjednici održanoj 13. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Ninoslav Šipoš, dipl. ing. arh., imenuje se, kao predstavnik Grada Čakovca, za člana stručnog povjerenstva za nabavu, u postupku javne nabave koje provode «Međimurske vode» d.o.o. Čakovec.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 021-05/06-01/70
Ur.broj: 2109/2-03-06-03
Čakovec, 13. srpanj 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 14. sjednici održanoj 13. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Sukladno interesima mještana Dravskog bazena zadužuju se Međimurske vode d.o.o. Čakovec, da pokrenu postupak izrade idejnog rješenja kanalizacije oborinskih voda te da nakon toga objedine zahtjev za izradu ovog izvedbenog ili glavnog projekta, traže jedinstvenu građevinsku dozvolu za fekalnu kanalizaciju i za kanalizaciju oborinskih voda kako bi se cjelovito problem odvodnje mogao riješiti u Dravskom bazenu.

II.

Zadužuje se Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša, stambene i komunalne poslove o tome obavijestiti «Međimurske vode» d.o.o. Čakovec.

III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 021-05/06-01/69
Ur.broj: 2109/2-01-06-08
Čakovec, 13. srpanj 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

Temeljem članka 63. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), te čl. 15. Odluke o donošenju PUP-a Sajmište Čakovec II. etapa – Izmjena i dopuna (Sl. gl. Grada Čakovca 1/98), Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, na svojoj 14. sjednici održanoj 13. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeće

T U M A Č E N J E

I.

Kada je u pogledu namjene pojedinih građevina, PUP-om Sajmište Čakovec II. Etapa - Izmjena i dopuna (Sl. gl. Grada Čakovca br. 1/98), utvrđena poslovna namjena građevine, a bez konkretno specificiranog tipa i veličine odnosno vrste poslovnog prostora koji bi se zbog javnog interesa morao nalaziti upravo na planiranoj lokaciji, tj. kada se radi o nedefiniranim komercijalnim poslovnim prostorima trgovačkog ili uslužnog karaktera namijenjenih tržištu, u takvim se slučajevima može odobriti da se u višim etažama građevine umjesto poslovnih izvedu stambeni prostori. U navedenim slučajevima ne mijenjaju se PUP-om utvrđeni uvjeti u pogledu veličine građevine, njezinog smještaja na parceli, uvjeta osiguranja parkirališnih površina, uređenja parcele i dr.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 021-05/06-01/14
Ur.broj: 2109/2-05-06-04
Čakovec, 13. srpanj 2006.

GRADONAČELNIK
Branko Šalamon

AKTI GRADSKOG VIJEĆA

Temeljem članka 5. Zakona o sigurnosti prometa na cestama (NN br. 105/04) i članka 44. Statuta Grada Čakovca (Službeni glasnik Grada Čakovca br.05/01, 06/01, i 05/05, 10/05), Gradsko vijeće Grada Čakovca, na svojoj 11. sjednici, održanoj dana 06. srpnja godine donijelo je

O D L U K U

O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O PARKIRANJU I ZAUSTAVLJANJU VOZILA NA PODRUČJU GRADA ČAKOVCA

Članak 1.

U Odluci o parkiranju i zaustavljanju vozila na području Grada Čakovca (Službeni glasnik Grada Čakovca br. 09/05), u članku 7. pojam "stara, tehnički neispravna ili neregistrirana vozila", mijenja se u pojam "vozila koja se ne upotrebljavaju u prometu zbog dotrajalosti (neregistrirana i sl.)".

Članak 2.

Članak 9. mijenja se i glasi:

Pješačka zona je uređena prometna površina u prvom redu namijenjena za kretanje pješaka, u kojoj nije dozvoljeno kretanje motornih vozila, osim vozila s posebnom dozvolom. Pješačka zona označena je propisanim prometnim znakovima, a u istu ulaze ulice:

Članak 3.

Članak 10. mijenja se i glasi:

Pješačkom zonom ne dozvoljava se promet biciklistima.

U "Perivoju Zrinskih", dozvoljava se promet

biciklistima samo asfaltiranim stazama, te uz rubne dijelove Parka, uz Zrinsko – Frankopansku ulicu i Vukovarsku ulicu.

Članak 4.

Članak 13. mijenja se i glasi:

U članku 13. stavak 1. iza riječi "te zona ulice V.Morandinija (kod solitera i iza ljekarne kod tržnice)", dodaju se riječi "te zona ulice Janka Slogara oko stambenih zgrada, pretvara se u S – kategoriju parkiranja i opskrbe"

stavak 7. mijenja se i glasi
"Vozila za invalide moraju biti označena propisanom međunarodnom oznakom za invalide i smiju besplatno biti parkirana samo na parkirališnim prostorima označenim i rezerviranim za vozila invalida. Invalidi s iskaznicom, ako je zauzeto parkirno mjesto za njih, mogu se parkirati na ostala parkirna mjesta bez naplate».

Članak 5.

Članak 27. mijenja se i glasi :

U stavku 1. iza riječi, "Poslove naplate parkiranja, uređenja i održavanja parkirališta", dodaju se riječi "kao i poslove premještanja, blokiranja i deblokiranja nepropisno parkiranih vozila", Gradsko poglavarstvo može povjeriti pravnim osobama registriranim za obavljanje te djelatnosti i to:

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca .

KLASA : 021-05/06-01/11
URBROJ : 2109/2-05-06-03
Čakovec, 06. srpnja 2006.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Veselin Biševac, dipl.ing.

Temeljem članka 44. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko vijeće Grada Čakovca, na svojoj 11. sjednici održanoj 06. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeću

O D L U K U

I.

Za kandidata Grada Čakovca, za člana Nadzornog

odbora "Međimurske vode" d.o.o., predlaže se gradonačelnik Grada Čakovca Branko Šalomon.

II

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 021-05/06-01/59
Ur.broj: 2109/2-02-06-05
Čakovec, 06. srpanj 2006.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Veselin Biševac, dipl. ing.

Na osnovi odredbi članka 35. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00 i 114/01), temeljem članka 44. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko vijeće Grada Čakovca, na svojoj 11. sjednici održanoj 06. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeću

O D L U K U

O OSNIVANJU PRAVA SLUŽNOSTI I ODREĐIVANJU NAKNADE OSNIVANJA PRAVA SLUŽNOSTI NA JAVNIM DOBRIMA GRADA ČAKOVCA

I.

Gradsko vijeće Grada Čakovca konstatira da je Grad Čakovec, temeljem članka 35. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, vlasnik javnih dobara i ima pravo uspostave služnosti nad javnim dobrima.

Pod javnim dobrima podrazumijevaju se sve javne površine čiji je vlasnik Grad Čakovec ili kojima upravlja Grad Čakovec ili koje su opća dobra pod upravom Grada Čakovca ili čiji je pravni slijednik Grad Čakovec (društveno vlasništvo bivše Općine Čakovec, Fonda u stambenom i komunalnom gospodarstvu, javnog dobra ceste i putevi), sve uređene i neuređene javne prometne i javne zelene površine.

Pod služnostima podrazumijeva se osnivanje prava služnosti postavljanja i polaganja vodova ili drugih uređaja (električnih, telekomunikacijskih, kanalizacijskih, plinovodnih, vodovodnih, toplovodnih i dr.) na javnim dobrima u vlasništvu Grada Čakovca: svih instalacija, uređaja i vodova, kao i za osnivanje prava služnosti imati dio zgrade, neku drugu izgrađenu napravu ili uređaj koji služi zgradi,

položene na površini javnog dobra, ispod nje ili u njenom zračnom prostoru, a za koje do sada nije uređeno pravo služnosti.

II.

Pravo služnosti iz članka I. ove Odluke priznaje se pravnim subjektima nadležnim za upravljanje vodovima, zgradama, infrastrukturom i uređajima bez obveze plaćanja naknade za vodove, zgrade, infrastrukturu i uređaje položene na javnim dobrima u vlasništvu Grada Čakovca do dana stupanja na snagu ove Odluke.

Pravni subjekti iz prethodnog stavka ovog članka, na temelju tehničke dokumentacije i geodetsko-katastarskih elaborata, uz suglasnost Grada Čakovca, izvršit će uknjižbu prava služnosti na javnim dobrima u vlasništvu Grada Čakovca.

Za vodove, zgrade, infrastrukturu i uređaje položene na javnim dobrima u vlasništvu Grada Čakovca, danom stupanja na snagu ove Odluke, pravni subjekti (vlasnici ili upravitelji vodova, zgrada, infrastrukture i uređaja) ugovorno će urediti pravo služnosti uz plaćanje odgovarajuće naknade.

Naknadu za osnivanje prava služnosti na javnim dobrima u vlasništvu Grada Čakovca dužni su plaćati pravni subjekti (vlasnici ili upravitelji) za gradnju i polaganje te održavanje vodova ili drugih uređaja (električnih, telekomunikacijskih, kanalizacijskih, plinovodnih, vodovodnih, toplovodnih i dr.): svih instalacija, uređaja i vodova, kao i za prava služnosti imati dio zgrade, neku drugu izgrađenu napravu ili uređaj koji služi zgradi, (dalje u tekstu: vodovi, zgrade, infrastruktura i uređaji), položene na površini javnog dobra, ispod nje ili u njenom zračnom prostoru, za koje investitor nije Grad Čakovec.

Naknada za sve vodove, zgrade, infrastrukturu i uređaje koja će se graditi od dana stupanja na snagu ove Odluke, utvrđuje se u jednokratnom iznosu od 50,00 kn/m² zauzete, odnosno korištene površine za svaki pojedinačni slučaj voda, zgrade, infrastrukture ili uređaja.

U slučaju zamjene ili opsežnijeg zahvata kod održavanja, što će u svakom pojedinom slučaju utvrditi ovlaštena službena osoba Grada Čakovca, naknada se naplaćuje prema stavku 2. ovog članka, ove Odluke.

Ugovorima će se međusobno odrediti rokovi i odnosi u svezi korištenja i održavanja vodova, zgrada, infrastrukture i uređaja, kao i zamjena oštećenih i dotrajalih vodova, zgrada, infrastrukture i uređaja.

Ukoliko investitor izgradnje vodova, zgrada, infrastrukture i uređaja ne sklopi ugovor iz ovog članka u roku od 30 dana od primitka prvog poziva na sklapanje ugovora, naknada predviđena ovom Odlukom uvećava se za 50 % i naplaćuje se od investitora temeljem Rješenja za korištenje zauzetog zemljišnog pojasa koje izdaje Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša, stambene i komunalne poslove, Odsjek komunalno redarstvo Grada Čakovca.

III.

Način određivanja tehničkih i prometnih uvjeta, nadzor prekopa javnih površina, način sanacije javnih površina, rokovi, zauzetost zemljišta radi gradnje vodova, zgrada, infrastrukture i uređaja, utvrđuju se odgovarajućim pozitivnim zakonskim propisima, pravilima struke, odgovarajućim odlukama komunalnih i drugih distributera, Odlukom o održavanju i uređenju naselja (Službeni glasnik Grada Čakovca br.01/03 – pročišćeni tekst, 01/04, 08/04 i 08/05) Grada Čakovca i Odlukom o komunalnom redu (Službeni glasnik Grada Čakovca br.1/03 – pročišćeni tekst).

IV.

Provođenje ove Odluke povjerava se Upravnom odjelu za graditeljstvo, zaštitu okoliša, stambene i komunalne poslove i Upravnom odjelu za financije Grada Čakovca.

V.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 940-01/06-01/39
Urbroj: 2109/2-05-06-05
Čakovec, 06. srpnja 2006.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Veselin Biševac, dipl. ing.

Temeljem članka 11. i 12. Zakona o komunalnom gospodarstvu (»Narodne novine« broj: 26/03 – proć. tekst, 82/04 i 10/04 – Uredba) i članka 3. Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova - Grad Čakovec (Službeni glasnik grada Čakovca br.4/96), te čl.44. Statuta Grada Čakovca (05/01, 06/01, 05/05, 10/05), Gradsko vijeće Grada Čakovca na 11. sjednici održanoj dana 06. 07. 2006. godine donosi

ODLUKU

o dodjeli koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Čakovca

Članak 1.

Koncesija za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Čakovca, za 5 (pet) dimnjačarskih područja, sukladno Zaključku Gradskog Poglavarstva o utvrđivanju dimnjačarskih područja i Odluci o obavljanju dimnjačarskih poslova, dodjeljuje se slijedećim koncesionarima:

I dimnjačarsko područje, dimnjačarskom obrtniku Franji Zveru iz Strahoninca
Koncesionar za koncesiju plaća godišnju naknadu u iznosu 57.600,00 kn (pedeset sedam tisuća šesto kuna).

II dimnjačarsko područje, dimnjačarskom obrtniku Stjepanu Bisteru iz Čakovca
Koncesionar za koncesiju plaća godišnju naknadu u iznosu 54.000,00 kn (pedeset četiri tisuće kuna).

III dimnjačarsko područje, dimnjačarskom obrtniku Ivan i Antun Zver iz Strahoninca
Koncesionar za koncesiju plaća godišnju naknadu u iznosu 55.800,00 kn (pedeset pet tisuća osamsto kuna).

IV dimnjačarsko područje, dimnjačarskom obrtniku Robertu Zveru iz Strahoninca
Koncesionar za koncesiju plaća godišnju naknadu u iznosu 46.800,00 kn (četdeset šest tisuća osamsto kuna).

V dimnjačarsko područje, dimnjačarskom obrtniku Srećku Švelecu iz Strahoninca
Koncesionar za koncesiju plaća godišnju naknadu u iznosu 9.600,00 kn (devet tisuća šesto kuna).

Članak 2.

Koncesija za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Čakovca dodjeljuje se na rok od 10 (deset) godina. Rok počinje teći danom sklapanja Ugovora o koncesiji.

Članak 3.

Naknada za dodijeljenu koncesiju za obavljanje dimnjačarskih poslova, utvrđena je člankom 1. ove Odluke, Koncesionari će naknadu za koncesiju iz stavka 1. ove točke plaćati obročno, do 10. u mjesecu za protekla tri mjeseca, a konačni godišnji obračun utvrđuje Upravni odjel za financiranje za proteklu godinu, najkasnije do 31.01. naredne godine.

Koncesionari iz točke 1. se obavezuju ispostaviti pregled svih izvršenih i fakturiranih usluga (sa iskazanim cijenama), za proteklu godinu.

Članak 4.

Koncesionari će fakture za obavljene poslove korisnicima usluga ispostaviti po izvršenom poslu. Cjenik dimnjačarskih poslova prilog je Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Grada Čakovca.

Članak 5.

Gradsko Poglavarstvo Grada Čakovca će sklopiti Ugovore o koncesiji s koncesionarima iz čl. 1. ove Odluke.

Članak 6.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku grada Čakovca".

Klasa:363-04/06-01/15
Ur. broj:2109/2-05-06-05
Čakovec, 06. srpnja 2006.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
GRADA ČAKOVCA
Veselin Biševac, dipl.ing.

Temeljem članka 44. Statuta Grada Čakovca (Službeni glasnik Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, i 05/05, 10/05), članka 12. Zakona o izvršavanju državnog Proračuna Republike Hrvatske za 2006. godinu (NN RH br. 148/05) i Pravilnika o postupku zaduživanja jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i davanju jamstva jedinica područne (regionalne) samouprave (NN RH br. 55/04), Gradsko vijeće Grada Čakovca, na svojoj 11. sjednici, održanoj dana 06. srpnja. 2006. godine, donijelo je

O D L U K U
O VIŠEGODIŠNJEM ZADUŽENJU GRADA
ČAKOVCA RADI
IZGRADNJE KAPITALNIH OBJEKATA

Članak 1.

Grad Čakovec zadužiti će se kod poslovne banke za iznos od 22.000.000,00 kuna, za sljedeće investicije:

1. Izgradnja kanalizacije
10.000.000,00 kn
2. Izgradnja pješačke zone grada Čakovca
9.000.000,00 kn
3. Sanacija cesta
2.000.000,00 kn
4. Izgradnja dvorane I. Osnovne škole Čakovec
1.000.000,00 kn

UKUPNI IZNOS ZADUŽENJA:
22.000.000,00 kn

Članak 2.

Ovlašćuje se Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca objaviti javni natječaj za prikupljanje ponuda od banaka radi kreditiranja investicija u skladu sa ovom Odlukom, s opcijom važenja šest mjeseci i izvršiti izbor najpovoljnijeg ponuđača.

Članak 3.

Obvezuje se Gradonačelnik Grada Čakovca podnijeti zahtjev Ministarstvu financija za ishođenje prethodne suglasnosti za zaduživanje.

Članak 4.

Ugovor o zaduživanju sklapa Gradonačelnik Grada Čakovca na temelju prethodnog mišljenja ministra financija i suglasnosti Vlade.

Članak 5.

Angažiranje kreditnih sredstava sukladno ovoj Odluci vršit će se postupno, ovisno od dinamike izvođenja pojedinih radova na investicijama iz točke I. ove Odluke.

Sredstva kredita neće se povlačiti ukoliko se za pojedinu investiciju osiguraju sredstva iz drugih izvora.

Članak 6.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

KLASA: 021-05/06-01/63
URBROJ: 2109/02-03-06-02
Čakovec, 06. srpnja 2006

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Veselin Biševac, dipl. ing.

Temeljem članka 44. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko vijeće Grada Čakovca, na svojoj 11. sjednici održanoj 06. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K**I.**

Odgada se donošenje Odluke o naknadama za rad u gradskim tijelima.

Zadužuje se Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, za jednu od sljedećih sjednica Gradskog vijeća pripremiti novi prijedlog Odluke.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 021-05/06-01/4
Ur.broj: 2109/2-03-06-07
Čakovec, 06. srpnja 2006.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Veselin Biševac, dipl. ing.

Temeljem članka 44. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko vijeće Grada Čakovca, na svojoj 11. sjednici održanoj 06. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K**I.**

Odgada se donošenje Odluke o naknadama za rad u upravnim vijećima gradskih ustanova. Zaduguje se Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, za

jednu od sljedećih sjednica Gradskog vijeća pripremiti novi prijedlog Odluke.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 021-05/06-01/4
Ur.broj: 2109/2-03-06-09
Čakovec, 06. srpnja 2006.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Veselin Biševac, dipl. ing.

Temeljem članka 44. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko vijeće Grada Čakovca, na svojoj 11. sjednici održanoj 06. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K**I.**

Prihvata se Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za period 2002.-2005. godine.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 363-03/05-01/252
Ur.broj: 2109/2-05-06-09
Čakovec, 06. srpnja 2006.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Veselin Biševac

**IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA
GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE
2002.-2005.g.**

U skladu sa čl. 30. st.5. Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN RH br.59/01 br.26/03 i Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN br.82/04) Gradskom vijeću Grada Čakovca potrebno je podnijeti izvješće o izvršenju **Programa za prethodnu godinu.**

Osnovni Program 2002.-2005.g. Gradsko vijeće donijelo je na sjednici 27.02.2002.g. Zakonom o izmjenama i dopunama zakona o komunalnom gospodarstvu (NN br.82/04) umjesto četverogodišnjeg programa određuje se **donošenje zasebnog Programa za svaku godinu**. Za 2005.g. program gradnje donesen je na sjednici Gradskog vijeća 16.12.2004.g. Ovim programom opskrba plinom nije više uključena u Program gradnje koji donose jedinice lokalne uprave. Realizacija Programa opskrbe plinom provodi se na temelju Odluke kao općeg akta «MEĐIMURJE PLINA» (Grad jedan od osnivača i suvlasnik).

Realizacija Programa gradnje prema naprijed navedenim programima može se prikazati slijedećom tablicom:

NAZIV RADOVA	Osn. PROGRAM 2002.-2005.	PROGRAM 2005.	REALIZACIJA 2005.	REALIZACIJA 2002.- 2005.
1.1. NERAZVRSTANE CESTE, JAVNE POVRŠINE I GROBLJA	27.720.000,00	15.450.000,00	14.269.832,37	32.316.592,63
1.2. JAVNA RASVJETA	8.150.000,00	850.000,00	414.937,26	2.165.315,45
2.1. OPSKRBA PITKOM VODOM	1.179.000,00	1.360.000,00	520.444,74	2.116.583,04
2.2. ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA	43.000.000,00	11.600.000,00	6.296.321,60	27.981.182,68
2.3. *OPSKRBA PLINOM I TOPLINSKOM ENERGIJOM	5.082.000,00	230.000,00	453.201,00	2.739.250,00
3.1. PRIJEVOZ PUTNIKA, ČISTOČA, TRŽNICE	13.700.000,00	18.000.000,00	5.146.127,66	6.737.665,51
Ukupno:	98.831.000,00	47.490.000,00	27.100.864,63	74.056.589,31

Iz gore navedene tablice vidljivo je da je **osnovni program za 2002.-2005g. realiziran sa 74,93 %**. Kod st.1.1. i 2.1. (nerazvrstane ceste i opskrba pitkom vodom) realizacija je veća nego je bila planirana. Najveće odstupanje od planiranog je realizacija u st.2.2. (odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda), samo 65,07 % . Osnovni razlog ovog odstupanja su neosigurana sredstva i nesufinanciranje «Hrvatskih voda».

Program za 2005.g. realiziran je 57, 07% , međutim ako se izuzme st.3.1. gdje je uključena sanacija deponije Totovec predviđena za duži period uz financijsko praćenje vlade Republike Hrvatske, onda je stvarna realizacija 74,45 % . Najveće odstupanje je i ovdje u st.2.2.- odvodnji i pročišćavanju otpadnih voda, gdje je realizacija programa izvršena sa 54,28 % . Osnovni razlog znatno manje realizacije je neuključivanje «Hrvatskih voda» u sufinanciranje.

Radi boljeg uvida u realizaciju svih investicija u periodu od 2002.-2005.g. dati su slijedeći prilozi:

- 1.)SUMARNI PREGLED REALIZACIJE PROGRAMA GRADNJE ZA 2005.g.(str.3.)
- 2.)SUMARNI PREGLED REALIZACIJE PROGRAMA GRADNJE ZA 2002.-2005.g.(str.3.)
- 3.) TABELARNI PREGLED REALIZACIJE PROGRAMA GRADNJE ZA 2005.g.(str.4.-11.)
- 4.) TABELARNI PREGLED REALIZACIJE PROGRAMA GRADNJE ZA 2002.-2004.g
- 5.)IZVJEŠĆE «MEĐIMURJE PLINA» ZA 2005.g.
- 6.)IZVJEŠĆE «MEĐIMURSKIH VODA» ZA 2002.-2005.g.

USPOREDBA PLANIRANE I OSTVARENE REALIZACIJE POJEDINIH STAVKI PROGRAMA :

Razlike i promjene u programu vršene su uglavnom iz slijedećih razloga:

- Kod nekih stavki povećao se opseg namjeravanog zahvata ili je po konačnoj izradi projekata, troškovnika te izvođenja došlo do različitog iznosa.

- Nezavršena projektna dokumentacija, građevna dozvola
- Neriješeni imovinsko-pravni odnosi
- Nemogućnost osiguranja dovoljno sredstava u proračunskoj godini iz proračuna i putem sufinanciranja
- Otvorena mogućnost financiranja od strane obveznika komunalnog doprinosa
- Potreba za izgradnjom zbog drugog sudionika (javnih poduzeća, Elektre, ŽUC-a i dr.)
- Drugi razlozi promjene prioriteta

Prilog:

Gore navedene tablice i izvješća od 1.) – 6.)

4.1. SUMARNI PREGLED REALIZACIJE PROGRAMA GRADNJE ZA 2005.

R. BR.	NAZIV RADOVA	PROGRAM	REALIZACIJA
1.1.	NERAZVRSTANE CESTE, JAVNE POVRŠINE, GROBLJA	15.450.000,00	14.269.832,37
1.2.	JAVNA RASVJETA	850.000,00	414.937,26
2.1.	OPSKRBA PITKOM VODOM	1.360.000,00	520.444,74
2.2.	ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA	11.600.000,00	6.296.321,60
2.3.	*OPSKRBA PLINOM I TOPLINSKOM ENERGIJOM	230.000,00	453.201,00
3.1.	PRIJEVOZ PUTNIKA, ODRŽAVANJEČISTOĆE, ODLAGANJE KOM. OTPADA, TRŽNICE NA MALO	18.000.000,00	5.146.127,66

SVEUKUPNO 47.490.000,00 27.100.864,63

4.2. SUMARNI PREGLED REALIZACIJE PROGRAMA GRADNJE ZA 2002- 2005.

R. BR.	NAZIV RADOVA	PROGRAM 2002-2004	REALIZACIJA 2002-2004.	PROGRAM 2005.	REALIZACIJA 2005.	REALIZACIJA UKUPNO
1.1.	NERAZVRSTANE CESTE, JAVNE POVRŠINE, GROBLJA	21.220.000,00	18.046.760,26	15.450.000,00	14.269.832,37	32.316.592,63
1.2.	JAVNA RASVJETA	5.000.000,00	1.750.378,19	850.000,00	414.937,26	2.165.315,45
2.1.	OPSKRBA PITKOM VODOM	931.000,00	1.596.138,30	1.360.000,00	520.444,74	2.116.583,04
2.2.	ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA	22.540.000,00	21.684.861,08	11.600.000,00	6.296.321,60	27.981.182,68
2.3.	* OPSKRBA PLINOM I TOPLINSKOM ENERGIJOM	4.852.000,00	2.286.049,55	230.000,00	453.201,00	2.739.250,55
3.1.	PRIJEVOZ PUTNIKA, ODRŽAVANJE ČISTOĆE, ODLAGANJE KOM. OTPADA, TRŽNICE NA MALO	2.650.000,00	1.591.537,85	18.000.000,00	5.146.127,66	6.737.665,51

SVEUKUPNO 57.193.000,00 46.955.725,23 47.490.000,00 27.100.864,63 74.056.589,86

* Napomena: Realizacija Programa gradnje za 2002-2004 g. (u prilogu) prihvaćena je na Gradskom vijeću 17.02.2005.g., a izvodila se prema osnovnom Programu 2002-2005.g. donesenom 27.02.2002.g. Prema izmjenama i dopunama Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN br:82/2004) usvojen je na sjednici Gradskog vijeća 16.12.2004.g. novi Program gradnje za 2005.g. bez programa opskrbe plinom, čija realizacija se nastavila na način naveden u posebnom izvješću (u prilogu).

IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PROGRAMA GRADNJE 2005 .g.

1.1. NERAZVRSTANE CESTE , JAVNE POVRŠINE I GROBLJA

R.BR.	NAZIV OBJEKTA	PROGRAM	REALIZACIJA	NAPOMENA
1.	Vojni vrtovi-sjever	200.000,00	296.181,04	
2.	Ulica J.Bana Jelačića	50.000,00	12.981,11	
3.	Ulica S.Radića sa odvojkom *	700.000,00	671.091,90	268.220,88 (sporazum ŽUC)
4.	Ind. Zona-zapad (Športska ul., Športska odvojak)	1.000.000,00	1.581.497,34	
5.	Martane-zapad (spoj F.Bučara – Poljska)	200.000,00	-	
6.	Martane-istok – nove ulice	400.000,00	89.140,00	
7.	Južna obilaznica	2.500.000,00	1.982,50	
8.	Pješačka zona Grada Čakovca	7.000.000,00	7.499.739,24	
9.	Spoj Mačkovec- Mihovljan	50.000,00	-	
10.	Spoj parkiralište kod bolnice – I.G.Kovačića	200.000,00	3.057,93	
11.	Ulica M.Gupca, Mihovljan	100.000,00	20.978,00	
12.	Športska ulica, Mihovljan	50.000,00	55,00	
13.	Spoj ul.L.Bezeredija – P.Miškine	150.000,00	242.572,62	
14.	Ulica A.Schulteissa *	200.000,00	307.734,86	138.420,21 - ŽUC
15.	Pješačka staza u ulici J.Gotovca	50.000,00	-	
16.	Industrijska zona Ivanovec	100.000,00	-	
17.	Istarsko naselje – rekonstrukcija ulica	1.000.000,00	35.348,38	
18.	Ulica A.Starčevića (D-20)	100.000,00	24.156,00	
19.	Nova ulica Savska Ves	50.000,00	6.054,39	
20.	Ulica uz "Jelen" d.d.	100.000,00	-	
21.	Parkirališta u gradu	150.000,00	224.635,75	

22.	Pj.bicikl. staze (Svetojelenska, Mihovljanska, I.G.Kovačića, ul. ec)	1.000.000,00	224.965,08	129.901,55-ŽUC
23.	Semaforizacija raskršća u gradu	100.000,00	-	
24.	Ind.zona Istok *	.	-	u tabl.2.2. st.6
25.	Sanacija odlagališta Totovec	.	-	u tabl.3.1. st.1
UKUPNO :		15.450.000,00	11.242.171,14	

* Sufinanciranje

Van programa: 1.) Sanacija cesta Mačkovec **1.030.158,67**
2.) Sanacija cesta S.Ves **1.997.502,56**
SVEUKUPNO 14.269.832,37

Grad 13.733.289,73

ŽUC 536.542,64

2.2 JAVNA RASVJETA

R.BR.	NAZIV OBJEKTA	PROGRAM	REALIZACIJA	NAPOMENA
1.	Vojni vrtovi- sjever	350.000,00	72.762,00	
2.	Martane-istok	50.000,00	-	
3.	Pješačka zona Grada	100.000,00	-	
4.	Staro sajmište – S.Radića, J.Kozarca i A.Schultreissa	100.000,00	81.990,43	
5.	Poljska ulica Kuršanec	50.000,00	7.320,00	
6.	Industrijska zona-zapad , (ul.Zrinsko-Frankopanska)	200.000,00	252.864,83	
UKUPNO :		850.000,00	414.937,26	

Cijeli iznos financiranje iz proračuna

2.1. OPSKRBA PITKOM VODOM

REDNI BROJ	NAZIV OBJEKTA	PROGRAM	REALIZACIJA	NAPOMENA
1.	Vojni vrtovi sjever	100.000,00	7.571,70	radovi završeni. tehnički pregled
2.	Martane Istok	250.000,00	12.865,00	ishodena grad. dozvola, radovi u 2006. godini
3.	Industrijska zona zapad	150.000,00		
	- Prod. vod. mreže u Športskoj ulici		149.900,78	radovi završeni
	- Prod. vod. mreže kod AMC - odvojak Športske ulice		60.803,05	radovi završeni
4.	Spoj ulice L. Bezeredija-P.Miškine	60.000,00	51.103,77	radovi završeni
5.	Martane Zapad (spoj F. Bučara-Poljska)	150.000,00		
6.	Žiškovec-vod uz cestu Vratšinec	100.000,00	83.747,44	radovi završeni
7.	Slemenice-zona Pod Jalšom	50.000,00		
8.	MO Ivanovec	150.000,00		
9.	MO Mihovijan-prod. vodovoda u ul. M.Gupca	150.000,00		radovi u 2006.
10.	Magistralni vod – Sjever	200.000,00		
UKUPNO:		1.360.000,00	365.991,74	

**IZVAN PROGRAMA
ZAVRŠETAK RADOVA IZ 2004. GODINE**

REDNI BROJ	NAZIV OBJEKTA	PROGRAM	REALIZACIJA	NAPOMENA
1.	Vodovod nove ul. u priv. zoni uz Zagrebačku		5.955,00	radovi završeni, tehnički pregled
2.	Produžetak vod. mreže u Svetojelenskoj ulici		55,00	radovi završeni
3.	Vodovod Novakove ulice u Čakovcu		902,70	radovi završeni
7.	Spoj vod. mreže Sajmište u Čakovcu		137.794,77	radovi završeni, tehnički pregled
8.	Produžetak vod. mreže u ul. O. Price		8.940,53	radovi završeni
9.	Prod. Vod. mreže romskog naselja u Kuršancu		805,00	izgradnja u 2006.
10.				
UKUPNO:			154.453,00	

SVEUKUPNO : 1.360.000,00520 520.444,74

2.2 ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA

REDNI BROJ	NAZIV OBJEKTA	PROGRAM	REALIZACIJA	NAPOMENA
1.	Vojni vrtovi-sjever	200.000,00	681,91	radovi završeni, tehnički pregled
2.	Martane Istok	500.000,00	18.300,00	radovi u 2006.
3.	Industrijska zona Zapad - Prod. kan. u Športskoj ulici - Prod. kan. kod AMC - odvojak Športske ulice	300.000,00	211.404,13 144.306,32	radovi završeni radovi završeni
4.	Spoj L.Bezeredija-P.Miškine	120.000,00	183.151,76	radovi završeni
5.	Martane Zapad	300.000,00	0,00	radovi završeni
6.	Industrijski kolektor Istok	2.000.000,00	862.484,96	radovi u tijeku
7.	Ulica O. Price-produžetak	30.000,00	32.152,79	radovi završeni
8.	MO Mihovljan	300.000,00	0,00	
9.	Ulica uz "Jelen" d.d.	150.000,00	0,00	
10.	Kanalizacija Mačkovec		1.013.647,73	radovi završeni
	a) kanalizacija	1.500.000,00		
	b) sanacija cesta	1.400.000,00		
11.	Kanalizacija Savska Ves		3.130.671,35	radovi u tijeku
	a) kanalizacija	500.000,00		
	b) sanacija cesta	1.000.000,00		
12.	Kanalizacija N.S.Rok-Krištanovec	1.000.000,00	249.991,99	početak radova u 2006.
13.	Kanalizacija Ivanovec	1.000.000,00	191.161,96	početak radova u 2006.
14.	Kanalizacija Žiškovec i Slemenice	400.000,00	0,00	
15.	Kanalizacija naselja Dravskog bazena	900.000,00		
UKUPNO:		11.600.000,00	6.037.954,90	

**IZVAN PROGRAMA
ZAVRŠETAK RADOVA IZ 2004. GODINE**

REDNI BROJ	NAZIV OBJEKTA	PROGRAM	REALIZACIJA	NAPOMENA
1.	Kan. nove ul. u priv. zoni uz Zagrebačku		64.792,71	radovi završeni, tehnički pregled
2.	Kanalizacija u ul. S. Radića		59.423,49	radovi završeni
3.	Pločasti propust u Ind. zoni Istok		55,00	radovi završeni, tehnički pregled
4.	Prijelazi kan. južne zaobilaznice Čakovca		15.600,00	radovi završeni
5.	Prod. kan. mreže Sajmište u Čakovcu		118.495,50	radovi završeni, tehnički pregled
UKUPNO:			258.366,70	

SVEUKUPNO: 11.600.000,00 6.296.321,60

3.1. PRIJEVOZ PUTNIKA, ODRŽAVANJE ČISTOĆE, ODLAGANJE KOMUNALNOG OTPADA, TRŽNICE NA MALO

R.BR.	NAZIV OBJEKTA	PROGRAM	REALIZACIJA	NAPOMENA
1.	Sanacija odlagališta Totovec	18.000.000,00	5.053.070,90	880.982,09 sufinanc.fonda RH
UKUPNO:		18.000.000,00	5.053.070,90	

Van programa : 1.) Prijevoz putnika

93.056,76

GRAD 4.265.145,57
RH 880.982,09

SVEUKUPNO: 5.146.127,66

KLASA:363-03/05-01/252
URBROJ:2109/2-05-06-10
Čakovec, 06. srpnja 2006.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Veselin Biševac, dipl. ing.

AKTI GRADSKOG VIJEĆA U FUNKCIJI SKUPŠTINE DRUŠTVA

Temeljem članka 44. Statuta Grada Čakovca (Službeni glasnik Grada Čakovca br.05/01, 06/01, 05/05, i 10/05) i odredbi Akta o osnivanju GP «Stanorad» d.o.o. Čakovec, Gradsko vijeće u funkciji Skupštine GP «Stanorad» d.o.o. Čakovec, na svojoj 11. sjednici održanoj 06. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeću:

O D L U K U

I.

Usvaja se Financijsko Izvješće i analiza poslovanja GP «Stanorad» d.o.o. Čakovec za 2005. godinu.

II.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa:021-05/06-01/7
Ur.broj:2109/2-03-06-03
Čakovec, 06. srpnja 2006.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
SKUPŠTINE GRADSKIH PODUZEĆA:
Veselin Biševac, dipl.ing.

Temeljem članka 44. Statuta Grada Čakovca (Službeni glasnik br. 05/01,06/01, 05/05 i 10/05) i odredaba Akta i Izjave o osnivanju društva, Gradsko vijeće Grada Čakovca u funkciji Skupštine gradskih poduzeća GKP «Čakom» d.o.o., GP «Ekom» d.o.o. i GP «Stanorad» d.o.o. Čakovec na svojoj 11. sjednici, održanoj 06. srpnja 2006. godine donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Odgada se donošenje Odluke o naknadama za rad u Nadzornim odborima Gradskih poduzeća. Zadužuje se Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca, za jednu od slijedećih sjednica Gradskog vijeća pripremiti novi prijedlog Odluke.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 021-05/06-01/4
Ur.broj: 2109/2-03-06-08
Čakovec, 06. srpnja 2006.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
SKUPŠTINE GRADSKIH PODUZEĆA:
Veselin Biševac, dipl. ing.

Temeljem članka 44. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 06/01, 05/05 i 10/05), Gradsko vijeće Grada Čakovca u funkciji Skupštine gradskog poduzeća «Stanorad» d.o.o., na svojoj 11. sjednici održanoj 06. srpnja 2006. godine, donijelo je sljedeći

Z A K L J U Č A K

I.

Zadužuje se Direktor i Nadzorni odbor GP «Stanorad» d.o.o. pokrenuti postupak daljnje perspektive razvoja GP «Stanorad» d.o.o. Čakovec i izvješće o tome dostaviti Gradskom vijeću Grada Čakovca uz Plan poslovanja GP «Stanorad» za 2007. godinu.

II.

Zadužuje se Nadzorni odbor «Stanorad» d.o.o. utvrditi odgovornost za propuste u izradi Izvješća o poslovanju GP «Stanorad» d.o.o. za 2005. godinu te o istom izvijestiti Gradsko vijeće Grada Čakovca, najkasnije uz dostavu Plana poslovanja GP «Stanorad» za 2007. godinu.

III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

Klasa: 021-05/06-01/7
Ur.broj: 2109/2-03-06-08
Čakovec, 06. srpnja 2006.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
SKUPŠTINE GRADSKIH PODUZEĆA:
Veselin Biševac, dipl. ing.

